O6o6watrowmm ypok 5 knacc.

BbinonHuna npeseHtauuio yuntenb matematkm MbOY
«CpeaHsana (nonHan) obweobpasoBaTesnibHas Wwkona Ne8»
Enabyxckoro MyHuumnanbHoro pamoHa PT

LWypbirnHa U.B.

XynoxecTtBeHHOe odhopmneHue: yyeHuk 10 knacca
TemHunkoB Bnagnmmp.
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Ileau ypoxa:

e Opranms3oBarTh A€ATEJTbHOCTH YIAIIUXCA IO
cucreMaTu3aluu, 0000IIEeHUIO U 3aKpenJIEHUI0
HaBBIKOB JiericTBUN(CpaBHEeHUE, OKPYyIJIEHHE,
CJIO2K€HHE U BhIUUTAHHE) C JeCATUUYHBIMHU
APOOAMMU;

MPOAOJIZKUTH Pa00OTy HAJl pa3BUTHEM
BBIUUC/INTEIbHBIX HABBIKOB, YMEHUEM
IIPUMEHATHh MaTeMaTHYEeCKUEe 3HAHUA B
NPAKTUYIECKUX CUTYalMAX, ONMMCAHHDBIX 4
yC/IOBHEM 3a/la4H, PA3BUBATH KyJIGTYPY
MAaTeMaTU4YEeCKOU peduu; |

BOCIIITAHHE KO/VIEKTUBI3MA, B3alIMOBE
HMHTEepeca K MaTeMaTHuKe.




(-OpraHu3anMOHHbIN MOMEHT. 0l

o

Coo01meHue TeMbl, I1eJier 1 3aj1a4 YPOKa.

2, AKTyaiu3anus Npe;KHNuX 3HaAHUM.
HTOor Ka:xaoro srtana ypoka ydanimecs
BbICTABJ/IAIOT KapaH/AAIIIOM Ha ITOJAAX TETpaau.

a) IIlpouurarire necATUIYHBIE JPOOU:

0,3; 2,47; 0,156; 5,2309; 0,00034; 7,025; 3,0072.
0) Me:xay KaKkuMHU HATYPaAJIbHBIMHU UYNCJIAMHU JIE€IKUT
YHCIIO:

1,255 13,55 25,353-
B) HazoBuTe paspaabl JaHHBIX YHCEJI. G
I') mpeacTaBbTe B BUJE JECATHYHOU APOQ ;‘_;:-s%- g
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Y
Omeemvme Ha eonpocu._ *

CKoO0JIBKO 3HAKOB IIOCJIE 3aII1TON MeeT
AecATHYHAA IPOO0b, €C/I 3HAMEHATEJIb €€
OOBIUYHOM 3aMNucHu paBeH 10, 100, 1000 1 T.A.7?

KakoB 3HaMeHaTeJ b APO0H, €C/IU €€ JeCATHYHAA
3aluCh COAEPAKUT 1, 2, 3, 4, 5, 6 3BHAKOB IOCJIE
3arATON?

CKOJIBKO pPa3JINYHBIX AECATUYHBIX APOOen
MOZKHO 3alMUCcaTh C IIOMOIIBIO uml)p 1,2,3
(mudpsI B 3an1ucCH AECATUIHON up061/1
nosropairca)? Hazosure ux. Ry .

Ha30BH YHCJI0 eIMHUIL KAa3KAOTO Paspsa/ias
0,518; 10,027; 2,9034. ; '
d (




.
MaTtematnyecknn OUKTaHT.

)

Yyalmecsa paboTtaroT B TeTpagsax, 3ateM CBEPAIOT
OTBETbI C UHTEPAKTUBHOW JOCKOMN.

1). 3anuwmnTe B BUAE AecATUYHON apobu: 3,7;
2,03: 1,007; 5,032; 352,17.

2) B nepson apobu nog4yepkHUTE €aAnHULbI;
BO BTOPOW — OEeCATbIE;
B TPETbEWU- TbICAYHbIE,
B YETBEPTOWU — COThIE,
B NMATOUN —COTbIE.

CpaBHU C OOCKOW N OLIEHN CBOO paboTy.

/. “:'

&




X, L
*® 3.3akpenneHune nony4YeHHbIX" Z

HaBbIKOB U YMEHUW.

3adaHue 1.

Cpeaun npmBeaeHHbIX gpoben Hanaute opoowu
paBHble 3,15.

3 cooTBeTCTBYHOLWNX UM DYKB COCTaBbTE
Ha3BaHue pbibbl, KOTOPas BOAUTCA B HALLUX
peKkax.

n-3,015 K-3,1500 b-03,15 O-03,1500 B- 30,15
Y-3,150 "-3,0015 T-31,50 P-3,0105 H-003,15"

Bonpoc: kakoe npaBuno 661510 UCNosib30BaHC
5. OueHu cBoKO pabory.
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3adaHue 2.
(MMCbMEHHOE KOMMEHTUPOBAHNE)

CpasHume opobu:

a)0,3u0,8 8)0562u0,7;, d) 0,40 u 0,100;

6) 0,90u 0,9, 2) 5,6 u 3,6; e) 0,759 u 0,76.

[lpboyumaume 3ariucu U ckaxxume, 00 Kakoa2o
pa3psda okpyarieHbl Yyucra:

a) 8,3726 ~8,3783: 8) 8,3726 ~8; e
6) 0,564398~0,6; 2) 0,564398~0,564: ?
Copopmyriupyume ripagursio oKpyarieHus 4.
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3adaHue 3.

Okpyrnute 4ynucna B Tabnuue o ykasaHHbIX pa3psgos.
CpaBHUM C OOCKOW, OLEHN paboTy.

Yucno Oo Oo Oo no
TbICAYHbIX | COTbIX | OeCATbIX | eAUHUL

24’6357 24,636 24,64 24,6

6,2745 6,275 6,27

0,8053 0.51
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3adaHue 4.

BbinonHue cnedyroujue 3adaHusi u ebibpaes 6ykey,
coomeemcmeyruyro epHOMy omeemy cocmaebme Ha3gaHue

20061, 602amol sumamMuHamu.

1.BbinonHuTe pencreue:
35,85+4,971=...; 40,821

2. 125,19-78,5=...; 46,69

3. Pewuntb ypaBHeHuMe:
x-0,07=1,5; 1,57

4. Ucnonb3ysa cBONCTBa AENCTBUU, BbIYMCIIUTE Hanbonee
YAOOHBLIM CrOCOOOM: ‘

0,27+(1,78+5,73); 7,78
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5. CocTtaBb Moaernb 3a4adun 1 peLun ee:

OanH knacc cobpan 215,7 kr meTannonoma, a BTopou

Ha 5,8 kr bonbLie. CKOMbKO Kr MeTannonoma cobpanu
o0a knacca? Ortser: 437,2 kr

6.Pewnte 3agauy:

CKOpOCTb NOAKN B cTOSI4EN BOoAe 3,2 KM/, a CKopoc s
TeyeHusa pekn 1,8 km/y. Hanaute CKOpOCTb 110
NPOTUB TEeYEHUA. Otset: 1,4 kM/M ~
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Ne
3agaHusa

1




QY A
Ha3eaHue KakoU s1200bl 8E

nonayqyunu?

Hanpete nu Bbl ee B HaWwunx necax?
e MOXHO ee HanuTn?
Kakmmm ButammHamm borata ata aroga?
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3aHumamernbHass MamemMamuka

Hangnte 3aKOHOMEPHOCTb M NPOAOIMKNUTE
PAA.

0,2;0,570,5; 0,8; 1,2 ... 17i2as a8
BoccTtaHoBuTE B 3annUcu npumepa
3andaTble:

48+22=7, 12+92=212; 53-14=%
1+308=408; 945-545=4;




)

Mmoe ypoka:

Kakue 4yBCTBa U OLLYLLEHNS BO3HUKANW Y Bac
Ha[ BbINOSIHEHUEM 3aJaHUN"?

Kakue Baluu rmaBHble pe3ynbraThl cerogHsa?
bnarogaps 4emy Bam yganocb X 4OCTUYb?

Kakue TpyaHOCTU BCTPETUNMNCL HaA
BbIMONHEHMEM 3a4aHNN U KaK Bbl UX
npeogonesann? Ve,

BOI'IpOCbI BO3HUKLWLINE C BbINOJIHEHUEM 3a




>
IlomawiHee 3a0aHue:

[TogroToBMTLCS K KOHTPOSIbHOM paboTe.

Tpyauch Kak n4yerika, pe3yanaT He' 33
Te6ﬂ A0SIro >I<,£I,aTb'

<




